

文娱

闹婚变先争子

张柏芝 或暂别娱乐圈

本报讯 “锋芝”婚变,虽然还未签字离婚,但两人已经开始了争子之战。

为了抢两个儿子的监护权,张柏芝可能暂别娱乐圈,谢霆锋则等电影一杀青就赶回香港见儿子。年幼的Lucas和Quintus日后跟谁,成为“锋芝”之争今后的重点。

香港媒体报道,张柏芝已收到谢霆锋的离婚协议书,但其没有就此做任何回应。报道还称,谢霆锋曾提出用2亿港元交换张柏芝放弃抚养权却遭到拒绝,张柏芝身边的军师还建议她,拿到Lucas的抚养权后,让他改姓张。

外界还传早前张柏芝向谢霆锋提出离婚条件:5亿港元的抚养费及两个儿子的抚养权。不过,张柏芝的经纪人否认了此事。

为了争夺两个儿子的抚养权,张柏芝方面似乎要无限期停止接戏,以全心全意照顾儿子,为日后争取抚养权添砵。

4日记者致电张柏芝经纪人周小姐,她证实:“我们是推掉了许多戏,因为张柏芝以照顾儿子为主。” (法晚)

本月中旬公布录取信息

北电校长

下令避谈周冬雨

本报讯 因为“谋女郎”周冬雨的报考,北京电影学院表演系今年的录取信息格外引人关注。据了解,本月中旬,北电将在其官网发布录取信息。而传言校长张会军已经“下令”相关老师封口,不准向媒体透露与周冬雨有关的消息。

据北电招生办老师表示,与往年一样,7月中旬北电会在学校网站上直接发布录取名单。周冬雨的高考文化课成绩是286分,并未达到今年北京艺术类文科考生的分数线(312分)。但北京电影学院是31所教育部授权艺术院校之一,录取分数线由学校独立划定。对此,招生办老师表示:“一切以网站公布的为准。”

此外,据知情人透露,北京电影学院院长张会军曾跟学院里老师讲,不准对媒体透露任何与周冬雨有关的消息。(王尚)

继声讨百度文库后

作家维权联盟剑指苹果

本报记者 师文静



4日,继“3·15”50位作家出版人联名声讨百度之后,中国作家维权再发力,韩寒领衔的10位作家和出版人发起的“作家维权联盟”在北京成立。该联盟依托公益性机构成立,此后为作家代理诉讼维权。值得关注的是,在大战百度文库后,此次作家维权联盟将利剑指向了苹果商城。

金城武被传秘婚

本报讯 近日,金城武被传秘婚,有指他与一名女子约会,该女子以信用卡签名结账时写上“金城”,疑似他的太太。

金城武的感情事近日成为传媒焦点,继被拍到跟一名女子约会逛街买外卖后,又被指到米兰跟日籍女子拍拖。虽然其经纪人否认:“不是真的!”但近日有餐厅老板爆料,质疑金城武其实早已秘婚,该店老板透露他经常带一名女子光顾,每次都是由女子以信用卡结账,该女子的签名更写上“金城”,怀疑她正是金城武的太太。(东早)

宁财神 进军主持界

本报讯(记者 任磊磊) 5日,记者获悉,编剧宁财神也要进军主持界,将担纲安徽卫视新的谈话节目《三人行》的主播。而安徽卫视方面也证实,宁财神当主播是为了配合8月2日新版《水浒传》开播,宁财神本人有意邀请杜汶泽担任首期节目嘉宾。

在新版《三国》和新版《红楼梦》播出季,安徽卫视都推出具有全国话题性和关注度的《三人行》节目。8月2日新版《水浒传》在安徽卫视上星首播,《三人行》节目也将重启,由新版《水浒传》策划宁财神来接掌《三人行》。

“功夫达人” 10强诞生

本报讯(记者 师文静) 广东卫视《武动亚洲·功夫达人》10强于7月1日晚成功诞生。

《武动亚洲·功夫达人》何忠燕、雨寒、Tricking族、马建超、杨利等晋级10强,并将在8日晚五强争霸赛上再决胜负。

在10强突围赛中,年仅18岁的何忠燕以“思念”为主题,表演一套剑法以表达她对妈妈的情感;N5crew组合凭借出色的双截棍表演深得评委喜欢。



苹果商店中未授权图书



百度文库侵权图书

维权计划:

5年打千个官司 节省作家维权成本

“作家维权联盟”的倡议人包括作家李承鹏、慕容雪村、南派三叔、韩寒和彭浩翔;出版人有路金波、沈浩波、黎遥、王勇和华楠。“作家维权联盟”宣布将成立一个常设、公益性质的机构,帮助“每一个写字的人维护权利”,机构将采用公司经营模式。公司执行人由民间企业家贝志诚担任。

贝志诚称,“作家维权联盟”运作资金主要靠捐款,目前当当网总裁李国庆、京东商城总裁刘强东以及他自己已分别以个人名义捐款100万元。这300万元是“作家维权联盟”的启动资金。

“很多作家不愿意打官司,因为赔偿的费用抵不上花费。作家打一场官司耗时长还要贴五六千块钱。”贝志诚称联盟的成员是专业的,他们将系统化地与数码领域的侵犯者作家的行为做斗争,胜诉赔偿的80%归还作家,20%留作公司运营。

联盟成员的最终希望是在4-5年内大约打1000个官司,把侵权问题解决掉,改变互联网的历史。

作家态度:

“知难而智”的举措 作家应爱惜这个团队

作为一位畅销书作家,李承鹏用“自己的孩子给人免费打工”来形容自己图书被盗版的心情。

“3·15”50位作家出版人联名声讨百度后,百度文库的盗版行为有所收敛,但时隔两个多月后百度文库里仍然存在大量盗版作品,互联网和数码领域的盗版现象仍然泛滥。李承鹏称,不能说维权斗士们越战越勇,迎难而上,只能说在残酷的盗版面前他们选择了“知难而智”。“打官司是一个技术活,作家的时间很宝贵。其实作家也不是在乎那些钱,而是不能接受盗版方的不合理逻辑。大家应该转变观念,购买正版的图书,其实花十四五块钱去买书就可以支持中国出版业。”李承鹏称。

其他联盟发起人相信肯定会有越来越多的作家到联盟申请维权。“有民间公益机构来维权是好事,很多行业还没有这个奢望,作家们会珍惜这个团队。”

利剑所指:

苹果盗版猖獗 造成出版业10亿元损失

联盟成立之初就将打击盗版的利剑指向了下一个目标——苹果商城。贝志诚称,目前还有很多苹果用户不了解其所下载的图书其实很多是未经授权的。

“苹果的APP Store充斥的大量中文盗版图书有免费加广告和付费购买两种模式,苹果公司提供了存储空间,并参与销售分成30%,这不适避风港原则,是完全的侵权。”贝志诚告诉记者,著作人多次与苹果公司交涉,苹果中国则推诿到美国,美国总部根本不理解睬律师信。“仅南派三叔一个盗版图书应用,就得到评价220次。按照周末画报的苹果商店应用iWeekly公开的下载了超200万次,被评论220次估算,南派三叔的《盗墓笔记》在苹果商店被盗版下载超过百万次。我们估计苹果商店的猖獗盗版给中国出版业造成了超过10亿元的损失。”贝志诚称。

记者多次联系苹果中国分公司,但是截至发稿时,其公关部的电话一直无人接听。

Large advertisement for pianist Richard Clayderman's performance at Shandong Grand Theatre. It features his name in large stylized characters, the date '2011.7.9 19:30', and contact information for ticket sales. The background shows a photo of him playing the piano.

Table of stock market data with columns for stock codes, names, and prices. Includes a note at the bottom: '个股简评 仅供参考 个股数据资料来源于山东神光启明星Level-2'.